



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с председателем Палаты депутатов Ирака



8 апреля 2015 года состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с председателем Палаты депутатов Ирака Салимом Абдуллой аль Джаббури и сопровождающей его делегацией иракских парламентариев.

В делегацию вошли заместитель председателя Палаты депутатов Арам аль Шейх Мухаммед, члены Палаты депутатов Аля Тахсин Хабиб, Нахида Зейд Манхаль Аль Даини, Хейдар Мутлак Абдульхасиб, Хани Мусса Бадер Аль Акаби, Сабах Абдульрасул Аль Тамими, Хабиб Хамза Махсун, Кааба Мухаммед Мавлюд и Касим Хасан Саджид. Иракскую делегацию сопровождали Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Ирак в Москве Исмаил Шафик Мухсин, а также сотрудники Аппарата Государственной Думы России С.В. Адрианов и Д.И. Новосельцев. Со стороны ОВЦС во встрече приняли участие секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, сотрудник Сектора межрелигиозных контактов И. Кашицын и сотрудница

Секретариата по делам дальнего зарубежья О. Мазур.

Митрополит Иларион приветствовал гостей в синодальном учреждении, ответственном за международные контакты Русской Церкви. Он отметил, что Ирак является местом библейской истории и духовной колыбелью многих народов. По свидетельству иерарха, христианство распространялось на иракских землях с момента своего зарождения, а потому этот край дорог сердцам многих верующих.

Председатель ОВЦС выразил обеспокоенность тяжелой ситуацией в Ираке и подчеркнул, что Русская Православная Церковь молится о восстановлении мира на иракской земле. Особое внимание митрополит Иларион уделил деятельности так называемого «Исламского государства», которое с лета прошлого года контролирует значительные территории Ирака и осуществляет жестокие расправы над мирными жителями вне зависимости от их вероисповедания и национальности.

В ходе беседы владыка поведал о боли Русской Церкви, вызванной бедственным положением христиан Ирака, оказавшихся самой уязвимой категорией населения страны.

Митрополит Иларион рассказал гостям о развитии связей Московского Патриархата с Ассирийской Церковью Востока и её ныне почившим Предстоятелем – Святейшим Патриархом Мар Дынхой IV, а также Халдейской Католической Церковью во главе с Патриархом Луисом Рафаэлем I Сако.

В свою очередь господин Джаббури поблагодарил председателя ОВЦС за встречу, поведав о тяжёлой гуманитарной ситуации в современном Ираке.

От имени Предстоятеля Русской Церкви митрополит Иларион заверил гостей, что Московский Патриархат будет и далее прилагать усилия для утверждения мирных отношений на иракской земле. Он также призвал власти страны сделать всё возможное для защиты иракского христианского населения от насилия.

В завершение встречи председатель ОВЦС и председатель Палаты депутатов Ирака обменялись памятными подарками.

Служба коммуникации ОВЦС